

# 市委常委会开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨 在学进去悟出来落实好上下更大功夫

本报讯 根据市委常委会主题教育工作安排,从9月22日到9月26日,市委常委同志将进行为期五天的集中学习研讨。继22日上午赴无锡“第一支部”党建基地、市档案史志馆开展现场学习后,当天下午,大家围绕《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》进行深入学习交流。市委书记、市委主题教育领导小组组长李小敏主持学习。省委第一巡回指导组副组长方未艾到会指导。市人大常委会、市政府、市政协党员领导同志一同参加学习研讨,党外领导同志应邀参加。

开展这次集中学习研讨,目的是进一步加深大家对习近平新时代中国特色社会主义思想的领会理解,校准践行初心使命的方向坐标,更好地用新思想武装头脑、指导实践、推动工作。此次集中学习研讨共分为“永葆初心本色、强化使命担当”“学习党章党规、强化纪律意识”等9个专题,既有“走出去”的现场学习,又有“请进来”的形势讲座,既有文件学习,又有电教学习,既安排了干部领学,又安排了集体研学和

个人自学。李小敏在集中学习研讨开班时强调,要端正学习态度,自觉从政治高度认识开展好集中学习研讨的重要意义,集中精力参加学习研讨,以良好的学习态度、刻苦的学习精神,高标准高质量完成各项学习任务;要提高研讨实效,认真发言、深入研讨,相互启发、相互促进,坚持以学促思、以学促改、以学促行,为开展好主题教育打下坚实基础;要发挥带头作用,努力做到先学一步、学深一层,为全市各级领导班子作好榜样,带动全市各级党组织把主题教育开展好,推动广大党员干部把学习成果转化为改造主观世界、加强党性修养的自觉行动,转化为攻坚克难、干事创业的生动实践。

在当天下午的集中学习研讨会上,黄钦、陈金虎、王唤春、谢晓军、袁飞分别结合实际交流了心得体会。

李小敏在小结讲话时指出,《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》是开展主题教育的重要学习材料,是学习研究新思想的权威辅助材料。全市广大党员、干部要

坚持经常学、深入学、不断学,推动学习贯彻新思想往深里走、往实里走、往心里走。一要“得其门而入”,真正学进去。静下心来深嚼细品习近平总书记的原话、原文、原著,用好《学习纲要》等中央规定的辅导教材,逐字逐句认真真研读,把新思想的核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求领会深、领会透。二要“悟其道而出”,真正悟出来。将“学”与“思”结合起来、“懂”与“信”统一起来,切实提高战略思维、创新思维、辩证思维、法治思维、底线思维能力,自觉做到按科学规律办事,不断增强各项工作的科学性、预见性、创造性。三要“知其理而行”,真正落实好。坚持理论联系实际,聚焦解决改革发展稳定的重大问题、解决群众反映强烈的突出问题、解决党的建设面临的紧迫问题,用新思想定向领航,从新思想中寻策问道,在新思想指引下找到拨开迷雾的“钥匙”,形成谋划工作的科学思路、破解难题的有效办法、推动发展的务实举措,让新思想在无锡落地落实、开花结果。(高美梅)

## 市委常委集体赴无锡“第一支部”党建基地、市档案史志馆 开展“不忘初心、牢记使命”主题教育现场学习 传承红色基因 践行初心使命

本报讯 根据市委常委会“不忘初心、牢记使命”主题教育安排,9月22日上午,市委常委同志利用半天时间,来到无锡“第一支部”党建基地、市档案史志馆开展现场学习。市委书记、市委主题教育领导小组组长李小敏强调,要从革命先辈身上汲取精神力量,传承红色基因、践行初心使命,切实转化为思想自觉、行动自觉,为走好新时代的长征路提供强大精神动力。市人大常委会、市政府、市政协全体领导同志一同参加现场学习。省委第一巡回指导组副组长方未艾参加活动。

位于崇安寺公园内的无锡“第一支部”党建基地,素有“商业丛林中的信仰圣地”的美誉。上午9时许,李小敏等怀着十分崇敬的心情来到秦起广场,参观了新中国无锡第一面五星红旗升旗处,瞻仰了秦起烈士铜像、第一支部会址群雕等。基地二楼的革命史画,浓缩了无锡人民在中国共产党领导下进行革命的奋斗历程;12位杰出的无锡共产党人生平,展现了无锡儿女在革命和建设年代作出的辉煌业绩;党史专题片《誓言颂》更是让现场所有人都深受感染,仿佛回到了那个风雨如磐的年代。

宣誓大厅,鲜红的党旗、生动的浮雕、五块不同历史时期的誓言碑,让大家深深感受到了历史的厚重与信念的神圣。面对党旗,李小敏带领全体党员领导同志一起重温入党誓词。铿锵有力的宣誓声响彻大厅,大家纷纷表示深受触动、深受教育,经历了一次思想的“洗涤”、精神的洗礼。

市档案史志馆深入挖掘丰富的馆藏资源,组织举办“不忘初心、牢

记使命”主题展览。“初心起航”“初心浴血”“初心永铭”等专题展区,陈列着大量实物和图片,展现了无锡共产党人践行初心使命的崇高精神和无锡人民投身革命、建设和改革发展取得的辉煌成就。“这里的每一件实物、每一个情景都耐人寻味!”李小敏要求全市各级党组织和广大党员干部都来参观学习,从中解读出共产党人应有的初心和使命、责任和担当。

“习近平总书记深刻指出,对我们共产党人来说,中国革命历史是最好的营养剂。”参观学习中,李小敏作了现场讲话。他指出,向革命先辈学习,就是要始终保持对党的绝对忠诚,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为

核心的党中央保持高度一致。向革命先辈学习,就是要始终保持对人民的赤子之心,始终把人民放在心中最高位置,始终坚持以人民为中心的发展思想,把为人民谋幸福作为自己最大的幸福,当前尤其要全力做好冲刺高水平全面小康的各项工,用心用情做好群众最希望做、最急需做的事情,不辜负无锡百姓的期望。向革命先辈学习,就是要始终保持对事业的不懈追求,大力弘扬“功成不必在我、建功必须有我”的担当精神,定了干、马上办、办到底,一步一个脚印把“强富美高”新无锡的美好蓝图变为现实。向革命先辈学习,就是要始终保持对清廉的执着坚守,自觉修好清廉这门必修课,在用权上知敬畏、存戒惧,同一切特权思想、特权现象作坚决斗争,做一个永不褪色的共产党员,做一个一身正气的党员干部。(高美梅)



(张月 摄)

无锡日报报业集团主办  
国内统一刊号:CN32-0092  
邮发代号:27-92

江南晚报

JIANG NAN WAN BAO

晚报新媒体矩阵



江南晚报  
官方微信



江南晚报  
官方网站



江南晚报  
官方微博



江南晚报  
头条号



抖音号



壹搭无锡



升学团子



江南易购

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

联系我们

报料热线  
88300000

发行热线  
85057666、81853835  
广告热线  
88300000(白天)  
13771189893(遗失启事)

新闻投稿  
jnwzbzb@163.com  
图片投稿  
wxjnwbtb@163.com  
副刊投稿  
wbfbk2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号  
邮编:214125

无锡地区零售价 1.5元



值班编委  
朱琰  
封面责编  
金钟  
封面版式  
陈亮  
封面校对  
阮奇鑫